

# 每个人都有自己的秘密乐园

徐州市睢宁县实验小学现代快报小记者作文选登

## 有趣的天宫课堂

三(11)班 主梓涵 指导老师:王莉

“天宫课堂”开播啦!远在太空的宇航员跟地球连线,天空教师王亚平阿姨和其他两位航天员叔叔给我们上课啦!

王老师先带我们参观了天宫的内部结构,我们发现从上到下从左到右都有扶手,这是因为太空没有像地球一样的重力,人都是漂浮着的,抓着这些扶手,才可以正常行走。我们还看到王老师的卧室、厨房、健身区域和工作区域等。看视频,我还知道其他一些地方的同学还和他们视频通话了,真羡慕他们呀!

这节课给我印象最深的是这两个实验:

第一个是水膜实验,他们用特制的水袋挤出水,放入放大镜的框内,水没有流动,而是形成了一张水膜。接着王老师往里面打入了一点水,形成了水球。我们发现小球看人是正的,大球看人是倒立的,一正一反,两个王亚平老师,真神奇!为了让我们看得更清楚,王老师用色素把它们染成了蓝色,往里面放入泡腾片,接着神奇的事情发生了,蓝色的泡腾片在水球中泡腾着,形成一个个小水泡,在蓝色的水球上显得特别引人注目,看起来像极了我们可爱的地球。

第二个是浮力实验,通过这个实验我们发现,在地球上乒乓球在水里是会漂浮起来的,但是在失重太空环境下,乒乓球既不漂浮也不下沉。

实验过程中,通过视频通话,同学们向航天员们提了一些问题,他们一一给我们解答了,我们获得了很多的科技知识。后面王老师还带领我们做了其他有意义的实验。在整个过程中,我们发现王亚平老师的女儿也和我们一起观看这堂课,我觉得她一定很自豪很骄傲,因为在太空上的这位老师是她的妈妈!

天空课堂,我喜欢!相信,强大的祖国会给我带来更多生动有趣的太空课堂!

## 我的秘密乐园

三(11)班 谢佳琪 指导老师:王莉

每个人都有自己的秘密乐园,我的秘密乐园就藏在爸爸、妈妈卧室的阳台上。究竟有什么秘密呢,就让我给你讲讲吧。

我的秘密乐园空间并不大,但里面的东西可不少呢。有仿真小兔子、玩偶、磁力片、小茶杯、芭比娃娃……每当我写完作业,感到累的时候,就跑到秘密乐园,拉上窗帘,里面就是我的世界啦。我会和它们一起聊天、做游戏。偷偷告诉你我是怎么和它们玩的哦:我先和芭比娃娃聊天,说一说最近遇到的一些开心的和不开心的事。聊完后,我们拿起茶杯,和芭比娃娃、玩偶一起喝下午茶,放松放松心情。

看见那只仿真小兔子了吗?那是我们一家人出去旅游时妈妈给我买的。平时我非常精心照顾它,热的时候,我会把它放在阴凉处。冷的时候,我会给它做被子和床垫,让它躺在暖和的被窝里舒舒服服的。我爱它,因为它承载着我最美好的回忆。

秘密乐园里还有好多好玩的玩具,我就不一一介绍了。如果你有时间,就来我的秘密乐园,和我一起玩耍吧!

## 森林萌宠园

四(18)班 李宸宇 指导老师:王红艳

盼星星盼月亮,终于盼来了五一假期,我和爸爸妈妈商量好了,去三台山一日游。

我们来到三台山,刚刚走进去,便看到了一张大大的地图,上面有天和塔、森林萌宠园、梯田花海、儿童探险乐园……我一眼看中了两个喜欢的地方,大声喊:“爸爸妈妈,我想去森林萌宠园和儿童探险乐园!”爸爸笑着推来一辆双人自行车说:“好啊,上车,我们出发!”

我们来到森林萌宠园,映入眼帘的是一个超级大笼子,里面有好多动物,可爱的兔

子、聒噪的金刚鹦鹉、敏捷的松鼠、巨大的火鸡和美丽的孔雀……咦?里面怎么有一些小朋友?哦,原来只要跟管理员买一袋胡萝卜条就可以和小动物们亲密接触啦!

我们买了一袋胡萝卜条,开启了喂食之旅。我先上前抚摸了一下小白兔,它受宠若惊,“嗖”的一下跑没了影儿。“兔子跑得真快啊!”我喊道。我往前走,边走边喂一些兔子和鸽子。突然,一头“二师兄”出现在我面前,没错,萌宠园里竟然还有一头猪,我扔给它一根胡萝卜条,落地的位置离它有点远,只见它慢吞吞地站起来,紧跑了几步,冲向那根萝卜,“咔嚓咔嚓”吃掉。看来懒猪在美食的诱惑下也会变成运动员啊!

我一抬头,看见一只毛色特别的兔子,通体棕色,没有一根杂色的毛儿。我拿了一根萝卜条在它面前晃了晃,又往上提了提,它居然嗅着胡萝卜的香味,跟着站了起来,就像是一只活生生的彼得兔。我惊奇地大叫:“彼得兔从动画片里蹦出来了!”手中的胡萝卜脱手,它赶快咬住一口一口啃了起来。

看完了兔子,我又准备去看孔雀。此时我才发现有一只孔雀悄无声息地跟在身边,它是只蓝绿孔雀,脖子处的羽毛是宝蓝色的,阳光下泛着微光,漂亮极了!我刚好也穿着一件蓝色的上衣,我想我是被它当成同类了吧!可不是这样的,它在我的身前扭来扭去,仿佛在说:“比比谁更蓝?”我一下子笑了,真是一只漂亮又可爱的孔雀呀!

不知不觉中,买来的食物没了,我们只好恋恋不舍地离开森林萌宠园,向儿童探险乐园进发!

## 畅游骆马湖

四(18)班 刘笑语 指导老师:王红艳

周末的一天,爸爸妈妈带我去骆马湖游玩,我高兴得一蹦三尺高,恨不得长一双翅膀飞到那儿去。汽车一路行驶,一棵棵树从我眼前掠过。沉甸甸的稻穗低垂着头,让我想起“稻花香里说丰年,听取蛙声一片”。

骆马湖终于到了。啊,它真大,一望无垠!远处,水天交接的地方笼罩着一层蒙蒙的薄雾,给人一种梦幻的感觉。那朵朵白云不知是浮在天上,还是在漂在海上;那条条渔船不知是畅游在湖面上,还是滑动在天幕上。今天的风格外大,湖面上涌起层层巨浪,它们追逐着,奔跑着,时而消失不见,时而又飞涌而来。我侧耳倾听,风在号,浪在吼,发出震耳欲聋的响声。那白浪如同千万匹白色战马齐头并进,浩浩荡荡地飞奔而来,又呼啸而去。

我小心翼翼地走在湖水里,清凉的湖水亲吻着我的脚。我张开双臂好像在拥抱着骆马湖,又好像躺在骆马湖的怀抱之中,我感觉与骆马湖融为一体。在浩瀚的骆马湖中,我显得如此渺小。我光着脚走在松软的沙滩上,沙子好像在给我做脚底按摩,惬意极了。湖边一座座沙雕栩栩如生,像在对讲述着骆马湖动人的故事。

我们来到骆马湖边一家叫“湖中鲜”的饭店吃午饭。虾肉细腻而有弹性,银鱼炒鸡蛋令人唇齿生香,蛤蜊豆腐汤,让人喝完一碗,还想再来一碗……这味道怎一个“鲜”字了得。我们又去骆马湖边买螃蟹。这些螃蟹个头很大,它们身披青黑色的铠甲,挥舞着强壮有力的大钳子,有一股“一夫当关,万夫莫开”的气势!

日光将尽,暮色西沉,我们打道回府。一棵棵树木再次在我眼前倒飞而过,这时一股依依不舍之情在我心头油然而生。

## 月光湖

四(18)班 葛冲 指导老师:王红艳

秋天的夜晚,天气从酷热变得冰凉,轻风吹拂。突然间,我被一股花香吸引,走到那里发现野花枯前发出的香气。这正如大诗人白居易写的“春风吹又生”,今年的秋天凋零,明年的春天又生长出嫩芽。

我和姑姑走着走着忽然停下了脚步。看

着湖面的景色,深深陶醉于其中,我仿佛变成了一只蜻蜓在湖中央飞舞。湖岸边有几只小水鸭,一开始看见几个小黑影,我被吓了一跳,立马叫姑姑过来,大喊:“有鬼呀!”姑姑仔细看了一下说:“没事的,只是几只小水鸭。”小水鸭游着,小尾巴左右摇着,可爱极了。小水鸭走到岸上,拍打着翅膀,走起来像极了小企鹅。

我们走到桥中央,这是一座石拱桥。桥仿佛是一条水龙,从湖的这一面游到了那一面。走到桥中央,发现了一个奇观,左边的湖面有荷叶和荷花,可另一面没有,只有水和石头。荷花是粉红色的,我看着大片的荷花和荷叶中出现了银白色的光芒,那是月光啊。看到这些荷叶,我想到了“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。

秋天的景色是多么美好,秋天的月光是多么明亮,秋天的湖面是多么美丽,秋天是一个景色奇异的季节。

## 学做一道菜

三(11)班 袁毓 指导老师:王莉

周末,王老师给我们布置了一项特别的作业——学做一道菜。老师为什么给我们布置这样一项作业呢?可能是想让我们体验一下做菜的感受吧。

我现在会蒸米饭和熬粥,对于做菜我却是一窍不通。于是我请妈妈来教我我爱吃的青椒炒鸡蛋。我和妈妈来到厨房,首先准备青椒、大葱和鸡蛋。把青椒、大葱洗净切好,把鸡蛋磕进碗里,搅成鸡蛋液。然后,打开煤气灶,把锅烧热,倒上一些油,把油熬热,再把大葱倒入锅里,只听“吡啦”一声,大葱就在锅里跳起舞来,妈妈赶紧帮我吧青椒倒入锅里,我用锅铲翻炒了一会,再把搅拌均匀的鸡蛋液倒进去,用锅铲轻轻地翻炒,让蛋液把青椒包裹在一起,鸡蛋炒到金黄就可以放盐了,盐一定要撒均匀,要不然就会有咸的,有的淡,最后,起锅装盘。

什么味道?怪怪的。我往锅里一看,糟糕,有点糊了。全家人都过来品尝我做的青椒炒鸡蛋,大家都说我做得不错。我自己也尝了尝,啊!有的地方咸,有的地方淡,有点难吃。看来我抖盐的技术还需要再提高。

通过这次学做青椒炒鸡蛋,让我明白了一个道理,很多事情看起来简单,做起来难。

## 美味的可乐鸡翅

四(18)班 马艺洋 指导老师:王红艳

今天中午,我吃到了一道色香味俱全的菜品,你们猜猜是什么?没错!它就是菜谱中大名鼎鼎的——可乐鸡翅!

吃过早饭,妈妈对我说:“宝贝儿,你不小了,该教你做点饭菜了!你想吃什么呢?我来教你做吧。”“可乐鸡翅!”我连想都没想,毫不犹豫地脱口而出。“好的!走,买鸡翅和可乐去!”我们来到超市里,经过我的精挑细选,买了10个鸡翅,共15元钱。

回家后,我把手洗干净,做起了可乐鸡翅。我先小心翼翼地拿起刀,在鸡翅上切了三刀,每一面都切了三刀。接着我向锅内倒入清水,开了火,将鸡翅放入锅中。过了一会,锅中水面上竟然冒出了雪白的泡沫,我问:“妈妈,这泡沫从哪来的呀?”“哈哈,你不知道了吧,这不是泡沫,是血沫,从翅膀中的血吐出的脏血沫,就像摔伤时用的双氧水一样,可以把脏东西排出,当然,这也代表已经焯好了。”妈妈说。我这才恍然大悟,捞出了鸡翅,脏水倒掉。重新倒入油,将鸡翅再次倒入锅中,煎至鸡翅两面都金黄金黄的,煎时发生了一点小意外!油儿在锅里跳着舞,到处乱溅,溅到了我身上,真吓人!接下来就是最最最重要的一道工序了,那就是——倒入可乐!我费了九牛二虎之力,终于拧开了瓶盖,把可乐浇在鸡翅之上,让鸡翅“沉醉”在可乐的怀抱之中。之后,我们调至小火,盖上锅盖,只要美美等上五六分钟,让可乐的香甜味充分浸入鸡翅,一道色香味俱全的可乐鸡翅就新鲜出锅喽!

我拿起鸡翅轻轻咬了一口,深深感受到

鸡肉的香伴随着可乐的甜进入我的口中,油而不腻,美味极了!

## 红薯生长记

四(18)班 吴思辰 指导老师:王红艳

今天,我在家里的菜篮子里发现了一个发了芽的红薯,我很好奇,红薯不是在土里才可以生长的吗?我上网看了看,原来红薯在水里也可以生长。我把这个小植物移到一个玻璃杯里,里面倒上半杯水,穿上几根牙签,好让它不倒在杯子里,以后我要经常给它浇水,观察它的生活情况。

前三天,我就发现红薯上面的小芽变长了,底下也长出了几根须,我很开心,我又发现底下的水有些浑浊,我心想:肯定是红薯上面的脏东西落到了水里,我要给它换水。说完,我就把红薯拿了出来,把脏水倒出来,换上新水,把红薯放了进去,红薯开心地在水里跳起舞来。

又过了一天,我发现红薯下面的须又多了几根,芽也长了好多,有两排嫩绿的小叶子长了出来。我给它换水,可红薯就像顽皮的孩子,怎么也不出来,最终费了我九牛二虎之力才出来,我把水换好,一下子就把它拍了进去,这下就看我的红薯明天长成什么样子了。

大约过了两个星期左右,红薯又有了新的变化,红薯的须又多了几根,长出了红色的茎,淡绿色的叶子,叶根是深红色。我还发现今天的水不是那样脏了,终于不用水了,前几天换水可把我给累坏了,小腿都要抽筋了,但红薯好像在里面很不开心,在那说:“你看啥,还不快来给我换水,不然我枯死了,我说的话你听见没有?愣着干啥!”没办法,我只好给它换水,我可太难了吧!

大约20多天后,我的小红薯再一次发生了变化,它的须又长了好多根,让你眼花缭乱,叶子又长大了,叶子有黄色的,有绿色的,叶脉变成了红色,我很高兴,我一看,妈呀!上面有只小虫!我立刻把它弹了出去,还好,红薯没坏。我拿起杯子,给它换了新水,它又在那开心地跳起舞。

## “李子”皮鞋店开业记

四(18)班 李天成 指导老师:王红艳

唉,零钱罐空空如也。如何挣到零花钱呢?帮妈妈打扫卫生,看看家里如此干净,现在应该不需要;帮奶奶做饭,可是我不会;突然看到鞋柜那边大如船的皮鞋,“对呀,我可以擦皮鞋呀!”我兴高采烈地叫道,于是我宣布:“我要开一个属于我的小店,店名就叫‘李子’皮鞋店。”说干就干,我立刻做了一个门牌,上面写“李子皮鞋店”,做完门牌后,我便去拿我需要的材料,例如鞋油、布和刷子。就这样,“李子皮鞋店”就正式开业啦!

可是店里光只有我自己还不行,于是我去找了妹妹,让她帮我拿工具,然后我来擦皮鞋。没想到她那么不听话,我布置给她的任务不重,可她却捣乱。我让她递布给我,她非得不拿刷子,没办法,我心生一计,对她说:“李初心,你要是能好好当我助手,我可以分你一半的钱,可以吗?”“好,好,哥哥!”她立马停了下来,高兴地说。

就这样,我终于有了一个助理,“小助理”大声喊:“李子皮鞋店,走过路过不要错过,快来看一看吧!”妈妈循声而来,疑惑地问:“你们兄妹两个在这里干嘛呢?”“妈妈,你要不要擦皮鞋啊?”“几元一次?”“一元一次!”“价格合适,那给我擦一下吧!”“好嘞,没问题!”我信心满满地说。

妈妈是我小店开业的第一个顾客,我十分紧张,做什么都小心翼翼的。首先在皮鞋上挤了一些鞋油,然后拿出布在皮鞋上面来回擦,最后摆出老师傅的样子在皮鞋上吹了一口气,大功告成。于是初心助理把锃亮的皮鞋摆在妈妈面前:“请妈妈顾客检查检查!”妈妈很满意,给了我们一人一个硬币。我和妹妹拿着硬币,高高兴兴,手拉着手一起去超市购物啦!